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Directions à suivre


Depuis l’aéroport Marseille Provence ...

En sortant de l’aéroport, prendre à droite et suivre les panneaux Marseille. Sur l’autoroute A7, continuer vers Marseille, prendre alors la file de droite et suivre les indications vers Aix-en-Provence.

Prendre ensuite la sortie Gardanne, Bouc Bel Air, puis suivre la direction de Rousset - Peynier et Z.I. de Rousset-Peynier. Au premier rond point, continuer tout droit sur la CD6. Au deuxième rond point, Prendre la direction de Peynier – Trets. Passer la Station service Elf, et le Mac Donalds, et 200 mètres plus loin, prendre à droite au 3éme Rond Point en direction de Les Michels. Tourner encore à droite en face du bâtiment « Picopolish » pour entrer dans l’Actipole St Charles, Passer le batiment « Merck », tourner à droite, Vous voilà chez ATV...


En venant de Lyon ou Aix-en-Provence ...


Sortir de l’autoroute à la sortie Le Canet et prendre la direction de Fuveau, Rousset, Trets. Au carrefour de La Barque (feu rouge, station service) prendre à gauche la direction Z.I. Rousset - Peynier, suivre la CD6. Au premier rond point, continuer tout droit. Au deuxième rond point, Prendre la direction de Peynier – Trets. Passer la Station service Elf, et le Mac Donalds, et 200 mètres plus loin, prendre à droite au 3éme Rond Point en direction de Les Michels. Tourner encore à droite en face du bâtiment « Picopolish » pour entrer dans l’Actipole St Charles, Passer le batiment « Merck », tourner à droite, Vous voilà chez ATV...


En venant de Nice ...


Sortir de l’autoroute A8 à la sortie Pourrières, et prendre la direction de Trets ( à gauche ). Puis suivre Trets et Fuveau. Après Trets, continuer tout droit au premier rond point. 

Arrivé au magasin Delco à l’entrée de la zone industrielle, prendre à gauche au Rond Point, suivre « Actipole St Charles » - « Les Michels »  (Si vous voyez le Mac Donalds et la Station service Elf sur votre gauche, vous êtes allés trop loin). Tourner à droite en face du bâtiment « Picopolish » pour entrer dans l’Actipole St Charles, Passer le batiment « Merck », tourner à droite, Vous voilà chez ATV...
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